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    Hoppá! Vajon ki lehet a titokzatos P. József válogatott focista?

?rizetbe vett a rend?rség több személyt, köztük P. Józsefet, korábbi válogatott labdarúgót, aki ellen zsarolás és
más b?ncselekmények gyanúja maitt folyik nyomozást.

A Nemzeti Sport Online megtudta a hatóságtól, hogy 

„Az ügyben a Készenléti Rend?rség Nemzeti Nyomozó Iroda zsarolás és más b?ncselekmény miatt folytat
nyomozást. Az eljárásban több gyanúsított van. A nyomozás érdekeire való tekintettel a rend?rség az eljárásról
b?vebb tájékoztatást nem ad.”

A lap úgy tudja, hogy az eljárás összefügg a Borkai Zsoltról készült erotikus felvételekkel, amelyek hatására a
választások után, el?bb kilépett a Fideszb?l, majd lemondott polgármesteri posztjáról Gy?r els? embere, az olimpiai
bajnok tornász.

A hírek szerint Borkai Zsoltot hónapokkal ezel?tt kereste meg P. József, s közölte vele, kompromittáló felvételek
kerültek a birtokába, amelyet bizonyos ellenszolgáltatás fejében hajlandó átadni – az üzletb?l azonban semmi nem
lett, helyette nyomozás indult.

A Blogstar.hu információ szerint 600 milliót kértek a zsarolók Borkai Zsolttól, annak fejében, hogy ne kerüljenek
nyilvánosságra a felvételek. Gy?ri forrásaink szerint P. József – aki tagja volt a Gy?ri ETO-nak, amikor a
nyolcvanas években sikerrel szerepelt a gárda – a Demokratikus Koalíció színeiben bukott el az idei választáson
Gy?rben.

A nyugati régióban pedig dolgozik néhány ördögi ügyvéd, akad olyan is, aki köthet? Gyurcsány Ferenc pártjához, s
van olyan, aki nem is olyan rég még el?zetesben ült.

Hogy ? lenne-e az ördög ügyvédje? P. József vallomásából talán majd ez is kiderül.

(A vezet? képen szerepl? korabeli Rába ETO csapatát ábrázoló kép csak illusztráció.)

https://aktualis.blogstar.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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